



Следователи следственного управления СК России по Костромской области праздновали Международный день защиты детей вместе с воспитанниками подшефного социально-реабилитационного центра



Следователи следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области посетили подшефный социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних в городе Костроме и поздравили воспитанников с Международным днем защиты детей.

Следственное управление области уже более 9 лет шефствует над воспитанниками центра для несовершеннолетних и оказывает благотворительную и иную социально-значимую помощь детскому учреждению, поздравляет ребят с праздниками.

И в этот раз следователи постарались создать уют для воспитанников центра. На собранные



сотрудниками СУ СК России по Костромской области денежные средства для подшефных приобретены шкафы для одежды в детские спальни.

На сегодняшний день в центре проживают более 20 детей в возрасте от 4 до 17 лет, которые попали в трудную жизненную ситуацию. Следователи поздравили воспитанников центра с Международным днем защиты детей и с окончанием учебного года. Ребята продемонстрировали своим гостям праздничную программу, в которой вместе с воспитателями учреждения пели, танцевали, разыгрывали сценки.

В преддверии летних каникул следователи не обошли стороной и вопросы детской безопасности, и провели с воспитанниками подшефного центра беседу о правилах безопасного поведения дома, на улице, в подъезде, в лифте, в общественном транспорте.

В завершение мероприятия каждому ребенку была вручена памятка «Защитим детей вместе!» о правилах безопасности, адресованная детям и их родителям, подготовленная следственным управлением СК России по Костромской области.

Директор центра Ольга Загороднюк поблагодарила коллектив следственного управления области за многолетнюю поддержку детского учреждения, за неравнодушное отношение и искреннее участие в жизни воспитанников центра и вручила благодарственное письмо на имя руководителя следственного управления СК России по Костромской области.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области



31 Мая 2017

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1131946>